FS20 - hlidarmynd

Borpverm4l skal vera 16 mm og bordypt 115 mm,
snuningsatak vid herslu skal vera T = 125 Nm

FS15 - hlidarmynd

GL32 160x400 GL32 115x200
situr i skardi HST-R M16x295 boltar so 3 stk. M12 boltar —\
TN [ o ﬁ 36
N | 3 (=] =) \
m 8 3| GL32 115x200 ;Z d N
50l 507 100 @ 100 @‘* o GL32 115x200 3sth M2 boltar ———-@
7 A A 8 '05 ~©);g q
— S 2 ,
2 stk. L-profilar, /
120x120x12, L~180 mm
- 555 ,
N 3 7
g ¢ iﬁvo
O o 7]} e =]
I Lso] 1007 100 255’% 150 [~
&| A ¥ o0
>¢ R
Sérsnidid flatjirn 12 mm

FS19 - planmynd

0
,‘Qj 3
84 | 6 stk. M12 boltar
GL32 115x200

GL32 115x200

FS16 - 4synd

GL32 115x200

GL32 115x200 FS17 - E’lS}'lnd

Vinkill ne.7 ol Vinkill or. \‘ Vinkill or.9

o

- FS16 - planmynd

=3
NN

K=
1,50

50 S50 50 50

" 130

X
i= Rt

S| GL3Z 115500 g_x
N 1 R

A
Z

1
! ! GL32 115x200

Qi

&63&.M12boltar %63& M12 boltar 6 stk. M12 boltar
6 stk. M12 boltar

FS19 - 4synd

GL32 115x200

GL32 115x200 %

1 stk. L-profill,
120x120x12, L=180 mm

3 stk. M12 boltar

£, & B

] =5
8

MEELE- 9

- )

117,

gl | 3

gjg o 0 o
_gL‘ 4050 150 [40

130

FS20 - planmynd

L 100 100 , 185

A 1
;5]“ ) ug]‘%ff

FS15 - planmyicH

N N~ 70
J GL32 115x200

£
70 50
%200

5

GL32 115x200

255

A S

70,
GL3211

12 mm flatjdm FS20 - véS}"l‘ld

FS15 - 4synd

G 15x
4 y \I

1,32 115x200
HST-R M12x115 boliar
{ |

7 = 1 ’ SR a)
2% 2 -1© 4 \ b@\ of T
% LT IT3000 =P @\ G T390
3 stk. M12 boltar Rl Rlo d f\\ b@\g
4 2 2ok Lpitar,” 3 stk. M12 boltar
120 ,20,}5",“:",?0“"%/ Borpvermal skal vera 12 mm og bordypt 95 mm| _120x130x12, L=180 mm 3 stk. M12 boltar
X » m“‘"‘ sotiningsituk vid herslu skal vera T = 60 Nm
y
<
o ° -
Py -0 %0
—~0 ]
<

Almennt:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera rddandi, p6 ber ad lita
hénnudi vita af misremi. Ol mal eru | millimetrum, nema
annad komi fram.

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur cr K18 c8a betra skv. DS413,

Vid utanhis skal fiiverja. Allur saumur og festingar
utanhiss skal vera med heitzinkh(d eda rydfritt. Oll mél {
mm nema annad komi fram. Loflun skal gerd skv.
tcikningum Arkitckta,

Stélvirki:

Allt efni Heitgalv.

Stalgx0i bita, siilna og platna - $235
Stalgedi festinga - 8.8

Ol1 m4l sannreynist 4 stadnum.

i Bygg1 amlltrw Hafnarfiardar
gref hann

ﬁ " 2005

1045 25y

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

@

®

©

®

®
Starfsmannahs Teikn nr:
Kirkjugardur Hafnarfjardar 274
Burdarvirki Frumstzerd:
Festingar P A2

) 1:50

J | Mann: VA

) 020162.3099 ||V,nr: 04 121 Jl Teikn: VA

VERKFRAEDISTOFA
CupJONS Pb. BIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42 2.HAED,
800 SEeELFOss

S: 482 zaus F: 482 3818
NETFANG: vrss@vcss )




